

路面结冰困住众多爬坡车辆

十多位热心市民帮忙推车四个多小时,推了200多辆车

本报聊城1月21日讯(记者任洪忠 李璇 实习生林晨) 经过降雪,21日上午,城区路面普遍结冰,在振兴路运河桥处,上行车辆因打滑根本爬不上去。附近十多位热心市民在此处帮忙推车四个多小时,帮助200多辆车爬坡,直至车辆可以正常通行。

21日上午8点多,在城区振兴路运河桥的东侧桥面上坡处,四五辆机动车因路面结冰打滑,

爬不上去。后面的车辆排了近半公里的长队。十多位热心市民一直穿梭在这些车辆中间,帮忙把将汽车一辆一辆推到桥上。

“我是来送孩子的,看到这么多车在上坡处打滑,就帮着他们推车。”正在帮忙推车的李女士说,路面结冰了,很滑,多数汽车都爬不上坡,看到有热心市民在此帮忙推车,她也加入到了推车的队伍。“多数是念窑村村民,也

有不少送孩子上学的家长。”

念窑村村民念先生说,看着车一直打滑上不去桥,车也堵了一长趟,有的公交车也被困在这里,他想帮帮公交车和私家车主。“忙了2个多小时还不感觉累,这些车主都很感激。”

车辆被困在此处的张女士说,她在香江做生意,本打算开车去门市上给客户发货,没想到怎么也爬不上坡,幸亏遇到了这一

群好心人。“真是太感谢他们了,不用喊都主动帮忙推车,太感动了。”张女士说。

上午11点左右,结冰路面基本融化,机动车基本可以正常通行,忙活了一上午的十多位热心市民相继离开。据了解,他们共帮助了200多辆车爬坡。

当天,在其他路段上坡处,也出现热心市民、执勤交警帮助推车的景象。

聊城普降中到大雪

本报聊城1月21日讯(记者张召旭) 降雪后,夜间气温在零度以下,道路很快结冰。21日,市气象台预报员介绍,19日至21日,聊城普降中到大雪,平均降雪量为5.4mm,气象台继续发布道路结冰黄色预警信号。

21日,记者在街头看到,由于道路结冰,很多机动车开得很慢,甚至还不如一些电动车快。不少机动车转向时冲进绿化带里,市民骑车滑倒也屡见街头。

市气象台预报员介绍,本次降雪从19日夜间开始,一直到了21日凌晨才停,全市普降中到大雪,平均降雪量为5.4mm,最大降雪量出现在高唐,为8.5mm。

21日,市气象台继续发布道路结冰黄色预警信号。

降雪使得AQI、PM2.5下降

本报聊城1月21日讯(记者李军) 伴随着降雪,聊城空气质量指数(AQI)由严重污染降为重度污染,PM2.5最低降为173毫克/立方,与前几日的雾霾天气相比,空气质量明显变好。

1月21日15时,从山东省城市环境空气质量状况发布网站上获悉,最近24小时内6个监测点位空气质量指数AQI分别为:市委党校224,洪顺花园227,东昌府区政府225,开发区266,4个监测点位显示PM2.5为首要污染物。与前几日相比,空气质量指数明显下降。



积雪经过冰冻和车辆碾压,振兴路运河桥处几成溜冰场,汽车开不上去,十多位市民在此帮忙推车。 本报记者 任洪忠 摄

车辆打滑,路人竟无一援手

“出门在外谁没有个难处,遇上了就该帮一把”

本报聊城1月21日讯(记者刘云菲 李璇 任洪忠) 21日上午,在振兴路东头,一辆小型面包车因打滑一直无法上坡,来回滑行了半个多小时。司机非常着急,但20多个行人只是驻足围观,竟无一人伸手帮忙。

上午11点多,一辆小型面包车经过振兴路东头一座桥时,由于路面非常滑,面包车司机使出

浑身解数,加油门上去了,又滑下来,来回折腾了足足半个多小时。路上行人跑过来驻足观看,不一会儿就聚集了20多人。大家都只是笑,可是没有一人上前帮忙。

司机焦急万分,打开窗户眼巴巴地望着周围的人。后来他给朋友打电话求援,朋友赶来帮他解了围。司机说:“那么多人看热闹,就是没人帮忙。出门在外谁没

有个难处,遇上了就该帮一把。”

当天,在卫育北路上,一辆白色箱货停在路中间,尽管司机一次次猛踩油门,车轮却只在结冰的路面上打滑,始终不能前行。司机只好下车,试图用手推车,但由于路面较滑,根本使不上力。

此时,正值早晨上班高峰期,不少行人和车辆在此路过。看到这种情况,行人纷纷绕道而行,竟

没有一人上上去帮忙。

司机说:“这路太滑了,本来开得就慢,想在这里往西拐弯的,没想到车熄火了,再启动起来车轮就光打滑,却开不起来。”

最终,这位司机忙了一身汗,也没能推动车辆,只得给附近的朋友打了求救电话。约10分钟后,司机在朋友的帮助下,才开动车辆离去。



打雪仗

21日,积雪给孩子带来欢乐,东方岚谷幼儿园的老师们带领孩子们打雪仗,玩得亦乐乎。

本报记者 李军 摄

金鼎商厦举办坦博尔羽绒服老总签售会

1月19日上午,在金鼎商厦一楼大厅热闹非凡。据了解,坦博尔羽绒服为回馈聊城市广大消费者的厚爱,在1月19日、20日周末期间,与聊城百货大楼金鼎商厦携手,邀请百大董事长许振清和坦博尔羽绒服老总陆忠明签售羽绒服活动,优惠达3.9折,1000多元的羽绒服只要400元左右就能买到,吸引了大批消费者前来金鼎商厦。

此次老总签售活动开始之前,领到优惠卡的顾客已经早早的排好了队伍,等待签售活动开始。上午10点左右,许振清董事长与坦博尔老总陆忠明面带微笑耐心为每一位顾客签售,而凭借此卡除了在现场领取了一份小礼物之外,在金鼎商厦三楼的坦博尔羽绒服专卖处,羽绒服在销售价的基础上还能再享受3.9

折的优惠。“现在这天气,穿羽绒服正合适。”在金鼎商厦三楼坦博尔羽绒服专柜前,王女士试穿了几件坦博尔羽绒服后决定下手。她对记者说,春节前这段时间自己感觉天气会逐渐变暖,没考虑再买新的羽绒服,本来打算买件稍薄一些的冬装,谁能料到,最近一直挨冻,实在是熬不住了。“而且看这趋势,春节前后肯定还会再冷一段时间,现在有这么大的优惠幅度,没理由不买。”有些顾客,面对这两天坦博尔羽绒服在金鼎商厦的老总签售优惠活动,一买就是好几件。

这次老总签售活动,金鼎商厦调配了充足的羽绒服新品货源,满足消费者的购物欲望。在金鼎商厦的签售活动虽然时间不长,而且名额有限,但这次许董事长与坦博尔羽绒服陆总的

签售活动依然让坦博尔羽绒服销售连创新高,不断刷新销售记录。金鼎商厦三楼的坦博尔羽绒服销售处始终客流如潮,很多消费者慕名而来,其中清新利落的羽绒马甲、简约大方的羽绒服深

受消费者的青睐。更多实惠,更多惊喜,尽在聊城百货大楼金鼎商厦。相信,前来金鼎商厦购物的顾客一定会在坦博尔羽绒服世界找到适合自己的一款陪你度过寒冬的羽绒服。

